

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.05.2005 14:49:15

формирования заключения врача: 31.05.2005 18:00:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9782/answer/9783>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Конечно, этого чувства быть не должно. Чаще всего, чувство неполного опорожнения мочевого пузыря возникает при инфравезикальной обструкции (т. е. препятствии, расположенным под мочевым пузырем). У мужчин причиной нарушения мочеиспускания, является, это, как правило, предстательная железа (при ее воспалении, застойных явлениях и т. д.). Для уточнения диагноза Вам необходимо: общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы), сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Это минимальный уровень обследования, который может быть расширен Вашим лечащим врачом. Пишите, если будут еще вопросы.